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Informačný list o možnosti štúdia na Pedagogickej fakulte Trnavskej univerzite v Trnave v študijnom programe Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo (bakalársky stupeň)

Zameranie študijného programu

Študijný program Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo je zameraný na vysokoškolskú prípravu pracovníkov pre výchovnú a sociálno-pedagogickú činnosť s deťmi a mládežou v školách, školských zariadeniach, inštitúciách a mimovládnych organizáciách.   

Uplatnenie absolventov

Študijný program Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo pre bakalársky stupeň vysokoškolského štúdia poskytuje široké možnosti cieľového uplatnenia absolventov v oblasti neformálnej a záujmovej výchovy a vzdelávania, výchovnej prevencie, výchovného poradenstva, sociálnej starostlivosti. Vychádza zo stanoveného obsahu študijného odboru 1.1.4 Pedagogika a je koncipovaný na prípravu absolventa spôsobilého uplatniť sa v profesiách:

· vychovávateľ v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach pre deti a mládež,

· pedagóg voľného času v kultúrno-osvetových zariadeniach, v mimovládnych organizáciách, v občianskych združeniach detí a mládeže, organizátora, resp. animátora voľného času v rekreačných, v zdravotníckych zariadeniach (v nemocniciach, v liečebných a kúpeľných zariadeniach) apod.,

· sociálny pedagóg v školskom a poradenskom systéme, v zariadeniach pre výchovnú prevenciu, v reedukačných zariadeniach, v zariadeniach sociálnej starostlivosti, v štátnej správe a samospráve, v rezortoch ministerstiev školstva, práce, sociálnych vecí a rodiny, zdravotníctva, spravodlivosti, v mimovládnych, najmä v charitatívnych organizáciách, v občianskych združeniach.

Podmienky prijatia na bakalársky stupeň štúdia (trojročné denné štúdium, 4 externé štúdium)

Uchádzači budú prijímaní bez prijímacích skúšok. Prijímanie sa uskutoční na základe výsledkov, ktoré uchádzači dosiahli z profilových predmetov na výročných vysvedčeniach za 1. – 3. ročník na strednej škole. Za profilové predmety v študijnom programe sociálna pedagogika a vychovávateľstvo sú považované predmety slovenský jazyk a literatúra (rodný jazyk) a jeden cudzí jazyk. Podmienkou prijatia na štúdium je ukončenie stredoškolského vzdelania a predloženie koncoročného vysvedčenia 4. ročníka a  maturitného vysvedčenia.

Poznámka: Po ukončení bakalárskeho stupňa v študijnom programe sociálna pedagogika a vychovávateľstvo je možné pokračovať v dvojročnom dennom a dva a pol ročnom externom magisterskom stupni.
Podrobnejšie informácie sú zverejnené na stránke http://pdf.truni.sk/uchadzac 

Termín dňa otvorených dverí: 24. januára 2018, v čase od 9.00 do 14.00 v priestoroch Pedagogickej fakulty na Priemyselnej ulici 4 v Trnave.

Termín podania prihlášky na bakalárske štúdium: do 28. februára 2018
Kontakt pre doplňujúce informácie a dotazy: ivana.suhajdova@truni.sk

• Priemyselná 4 • 918 43 Trnava • tel.: 033/55 14 618 • fax: 033/55 16 047 •
 


